
Iškovaška šola in podatki
V Naši komuni z dne 31. 3. 1987 smo prebrali

članek o delih na naši delovni enoti v Iški vasi, ki pa
bi ga radi nekoliko dopolnili, da bi bila slika popol-
nejša.

Solska kronika nam pove, da je bila šola v vasi
ustanovljena 1898. leta. Od leta 1935. dalje je bila
organizirana kot dvorazrednica in je s krajšo prekini-
tvijo (vojna) dclovala tako do šolskega leta 1961/62 z
največ 55. učenci. Od takrat dalje je naša delovna
cnota enorazrednica s kombiniranim poukom - 1 . 2 .
ali 1. 2. 3. razred. Število učencev stalno niha in se je
v zadnjih letih gibalo od 15 do 7 učencev. Zaradi
nezadostnega števila učencev, ugodnih zvez z Igom,
(šolski avtobus), smo predlagali, da bi šolo začasno
zaprli, jo temeljito obnovili in ko bo število učencev

_ustrezalo normativu (16), ponovno odprli šolska
vrata.

Krajani Iške vasi se s predlogom niso strinjali, zato
smo se odločili za njen obstoj in postopno obnovo
šolskega poslopja. Tudi za obnovo so se krajani
zavzeli s polno odgovornostjo. Domači strokovnjaki
so pregledali ostrešje in nam svetovali. da se zaradi
dotrajanosti popolno obnovi. To je potrdil tudi Za-
vod za raziskavo matcriala. Odgovorni so sklicali
zbor krajanov in izvedli edinstveno akcijo sodelova-
nja in samoprispevka. Malo je krajev, ki se lahko
pohvalijo s tako organiziranostjo in zavzetostjo pri
delu, kot se krajani Iške vasi.

Da pa le ne bi kdaj, kateri izmed delegatov mestne
izobraževalne skupnosti, ki pozorno sledi investicij-
skim vzdrževanjem, vprašal - kam smo razvrstili
namcnska sredstva za delovno enoto Iška vas - naj
povemo, da smo od MlS-a prejeli 6,985.133. din
namenskih sredstev, za obnovo pa smo porabili -
brez ostrešja, prostovoljnega dela krajanov. mladine,
učencev in učiteljev osnovne šole Ig - 11,322.062.
din. V ta izdatek so vključeni: načrti, kleparska dela,
zidarska dela, nova okna in popolna zamenjava do-
trajane elektro instalacije.

Seveda pa naša častitljiva 90 letnica še zdaleč ni
urejena. Potrcbna je nove fasade, greznice, notranje
in temeljite zunanje ureditve. Prepričani smo, da
nam bodo, predvsem pri zunanji ureditvi priskočili na
pomoč naši krajani - saj 7 učcncev 1. in 2. razreda,
kljub družbeno koristnemu delu ne zmore, pa tudi
pomoč učencev in učiteljev OŠ Igje le droben delček
v mozaiku del.

Dovolite nam. da se na tem mestu zahvalimo kra-
janom Iške vasi, gradbenemu odboru in posebno še
Francu Intiharju, za njihov izreden prispevek pri
obnovi našega šolskega poslopja. Zahvala vclja tudi
DO Silvaprodukt - delovna enota Ig, ki je za zaščito
lesnega dela ostrešja darovala zaščitni premaz.
V imenu kolektiva ravnateljica.
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